

老虎不发威,你当我是病猫 美国总统发出“最直接威胁”,打击伊朗并非“虚张声势” 奥巴马:别以为美国真不敢打伊朗

美国总统贝拉克·奥巴马说,美国不排除军事打击伊朗的可能性并非“虚张声势”,只是现在动武会产生严重后果。

西方媒体把奥巴马这一表态视为迄今对伊朗“最直接威胁”。

美方不认可伊朗拥有核武器

美国《大西洋》月刊2日刊登对奥巴马的专访。“美方不认可伊朗拥有核武器,我们说话算话。”奥巴马说,“作为美国总统,我从不虚张声势,不会……到处宣扬美方真实意图。”

他说,伊朗和以色列都清楚,“军事手段”是应对伊朗核计划的诸多选择之一。

按照美联社的说法,奥巴马先前谈论动武选项时出言谨慎,表述委婉,这次却颇为直白。

一些西方媒体曾报道,美方会认可伊朗拥有核武器,继而采取威慑政策,迫使伊朗不敢动用核武器。

奥巴马否认这种可能性,称中东地区局势复杂,伊朗拥有核武器会引发邻国竞相研发核武器,导致严重核扩散。

俩人会面前各自“发话”

多名以色列高级官员先前说,如果伊朗不放弃核项目,将对伊朗核设施动武。

奥巴马则警告,如果以色列在时机不成熟时攻击伊朗核设施,将使伊朗赢得更多同情。

美国军事分析师认为,以色列单独发动空袭无法彻底摧毁伊朗核设施,只能拖延伊朗核计划进程,且可能触发大规模战争。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡5日与奥巴马会面。他称,为消除国际社会担忧,伊朗必须拆除位于库姆的地下核设施,停止铀浓缩,销



奥巴马接受《大西洋》月刊采访时对伊朗发出严厉警告。

毁浓缩铀,仅为医学研究保留低纯度铀。他声称,伊朗所有纯度高于3.5%的铀必须销毁。

分析师推断,奥巴马和内塔尼亚胡会面前各自“发话”,旨在为两人定于5日的会面定调。

争议“红线”

一些分析师说,美国和以色列就军事打击伊朗没有分歧,只是争执打击效果。

美方认为,在仍有其他选择的情况下攻击伊朗,得不到国际社会支持,以色列邻国届时将与伊朗站在一起;以色列单独行动,则无法有效摧毁伊朗核设施。

以方辩解,如果迟迟不动手,可能失去最佳时机。以方希望对伊朗动武时得到美方帮助,同时暗示动手前可能不会通知美方。

以方要求美方公开针对伊朗核计划设定“红线”,作为动武依据。白宫发言人杰伊·卡尼

说,奥巴马不会为伊朗设“红线”,因为这种做法不符合美国利益。

内塔尼亚胡2日在加拿大说,他不会为武力打击伊朗设定“红线”。

据新华社电

>>>相关新闻

伊朗议会选举总统“失利”

伊朗3日继续议会选举投票统计。截至当地时间当天中午,上百个议席确定,但按媒体说法,多数议席落入总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的政治对手囊中。伊朗媒体报道,在不到两年的剩余总统任期内,艾哈迈迪-内贾德恐将遭遇更具敌意的新议会。

路透社报道,已公布的126名胜选者名单中,哈梅内伊支持者占81席,艾哈迈迪-内贾德支持者占9席,改革派候选人占7席,独立派占7席,其余胜选者政治倾向不明朗。

卡斯特罗兄弟探视查韦斯



3月2日,在古巴首都哈瓦那的一所医院,古巴革命领导人卡斯特罗(左)会见在此接受治疗的委内瑞拉总统查韦斯。

报道说,“菲德尔和查韦斯进行了长达两个小时的谈话,随后劳尔也来到医院探视。”

新华社发

登上板门阁 金正恩视察板门店

据朝中社4日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了板门店。报道没有透露视察的具体日期。

报道说,金正恩在听取了部队战斗值勤情况的报告后,登上板门阁露台。他对全体前哨官兵怀着誓死保卫社会主义祖国的高度阶级觉悟、认真执行战斗值勤表示满意,并高度评价他们的功勋。

据新华社电

波兰俩火车相撞 14人死亡、54人受伤

波兰内务部长齐霍茨基4日说,该国南部西里西亚省扎维尔切市附近两列火车相撞,目前事故已造成14人死亡、54人受伤。

当地时间3日21时左右,一列从普热梅希尔开往华沙的客运列车和一列从华沙开往克拉科夫的客运列车在扎维尔切市附近相撞。初步调查显示,事故原因可能是其中一列火车未在正常轨道上行驶。

据新华社电

林士达® 上海中邦斯瑞生物药业有限公司
LINSHIDA

林士达胶原蛋白口服液

保湿、亮肤、紧肤、淡斑、祛皱

28天见证奇迹

水嫩弹滑

美肌看得见



团购热线 400-669-7388

诚招美容机构加盟 (0371-67930172)

喜迎“三八”狂享“七折” 团购优惠活动进行中!



原 价: 1980元/盒

团购价: 1380元/盒

活动内容

1. 活动时间: 2012年3月5日-3月10日
2. 凡参与团购活动, 均有好礼相送
3. 凭此报每盒还可优惠100元
4. 各大美容院有售, 市内可免费送货 (可刷银联卡)
5. 本解释权归郑州林士达商贸有限公司所有